Sruba M10x40-8.8 - Bolt
Fodkl. sprez. 102, Spring Washer
Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer Pkt. 1

1D, Pkt 2 F  pxt 3 Sruba M12x40-8.8 :Bolf

Sruba M10x40-8.8 ; Bolt o
Podkl. sprez. 10,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer g :

Nakretka M12; Nut
Podkl. sprez. 12,2, Spring Washer
Podkf. okr. 13 ; Plain Washer

Sruba M10x40-8.8 : Bolf
Podkl. sprez. 102 Spnng Washer
Podkl. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer

\Pkt 5
el
. ___%,/!
C| P2 E Pt3 A L/,g) |
7
* & Nakretka M12; Nut

Podkl. sprez. 12,2, Spring Washer
~ EN Podki. okr. 13 ; Plain Washer

~ u
-

Ké‘;wﬁa M12x70-8.8 . Bolt "\ Pkt. 4

Nakretka M10; Nut
Podkl. sprez. 10,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. 10.5 ; Plain Washer

Sruba M12x40-8.8 : Bolt

Nakretka M10; Nut
Podkl. sprez. 10,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. 105 ; Plain Washer

JMIOL A

HAaKPOL

Sruba M10x40-8.8 ; Bolf Nt katalogowy ~ Marka
RAOZ8 Renault Megane Il combi, saloon, estate  od 07/03 - >




Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Dznaczenie Zacisk do laczenia Kolory
zacisku przewodow

3l do masy pojazdu Biaty . white
I do swiatef kierunku jazdy lewvch Zohy . vellow
R do swiatel kierunku jazdy prawych zielony, green
54 do swiatel hamowania czerwony, red

S8L do swiatel pozycyjnych lewych czarny, black

S8R do swiatel pozycyjnych prawych brazowy. brown
.3 tvlne swiatta przeciwmglowe nicbieski . blue

M8
M1
MIl6

Moment skrecajaey dla srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

25 Nm M2 85 Nm
55 Nm M14 135 Nm
195 Nm

Odkrecic ostony plastikowe w bagazniku samochodu

Odkrecic¢ zderzak .

RENAULT MEGANE I1

salon, estate

NO CAT. R/028

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

Od tylnego pasa samochodu odkrecic belke zderzeniowa

(nie bedzie juz wykorzystana).

W otwory podiuznic wsuna¢ elementy zaczepu C i D oraz elementy
E i F , poprzez technologiczne otwory w podiuznicy skrecic lekko

Srubami M10x40 8.8 (pkt 1) iM10x40 8.8 (pkt 2)

Skrecié belke haka A z elemientami C 1 D §rubami M12x40 8.8 (pkt 3)
Przykreci¢ katowniki do belki haka srubami M10x40 8.8 (pkt 5) 1 do tylnego pasa.

Dokreci¢ wszystkie sriiby z momentem wg tabeli.
Zamontowac zderzak.

Przykreei¢ kule i blache gniazda elektrycznego sSrubami

M12x70/8,8.
Podlaczyé instalacje elektryczna.

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

= -M12x70 8.8  2szi
-M12x40 8.8  4szt

MI10x40 8.8  8szt RO XUt
ay |-MI2 6szl |

-M10 8sz1
O M12 ' Hszt

-M10 8szt
ﬁﬂ?ﬁ M2 657t

-MID. | szt

e Desfaceti capacele de plastic in porthagajul masinii.

¢ Desurubati bara de protectie.

¢ Desfaceti bara barei de protectie din centura din spate a masinii (ea
nu vor fi utilizate mai).

e Introduceti elementele C, D si E, Fin gaurile

cleme de metal si surub usor prin

gauri tehnologice din metal cleme cu suruburi

M10x40 8.8 (punctul 1) si M10x40 8.8 (punctul 2).

e insurubati bara principal3 de la A la elementele C si D cu suruburi
M12x40 8.8 (punctul 3).

» insurubati unghiurile de metal la bara principald A cu suruburi
M10x40 8.8. (Punctul 5) si la centura din spate.

¢ Strangeti toate suruburile conform cu cuplul Setari- vezi

masa.

¢ Montarea barei de protectie.

¢ Fixati mingea si placa electrice cu suruburi M12x70 8.8.

e Conectati cablurile electrice.




b

3 Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie nastapilo:
a) wskutek wypadku, |
by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowe] obslugi, eksploatacji, konserwaci

podanych w instrukcji. | f

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego, "
nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamac;i.

5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie

- 17/ 4

S.C. AUTO GEDAL IMPEX S.R.L.
Tel: +40 745.805.990 / +40 737.122.471
Email: autogedal@gmail.com
office@auto-hak.ro
Web Page: www.auto-hak.ro

RENAULT MEGANE II com.
07/03 -

Nr katalogowy R/028
KARTA GWARANCY.JNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji, w terminie [4-dniowym.
Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje sie w miejscu zakupu lub bezposrednio

u producenta.

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przemaczﬂn}* Jest dr;- holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zanmnmwany l Ekspluflmwan}f w samochodzie, ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie
zaczepu. |

Elementy te nie moga b},r'c uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika WEH}{I‘E‘%‘IE \
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

._!‘;
R = 1350 kg

U

—F e

W czasie calej eksploatacji nalezy poszezegolne elementy zaczepu utrzymywac

w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, calo$é
konstrukeji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi byé¢ polaczona z zaczepem Kulowym dodatkowym ztaczem

o odpowiedniej wytrzymaloser. '

UWAGA ~

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu..

D= 7,73 kN

- Uszkodzony zaczep Kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.

" Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczyé 75 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy.......o.ocoeeceeeeeieeenen.

T T€] POJ vevreeeeeranmeramrmrsssmsnrssesanes

Data peodi )1 s
M- rok.

pieczec sprzedawcy.

€20%94/20%0914%00




